

# 339亿! 岳阳经开区集中签约73个项目

其中工业类项目47个,占比64.4%

近日,记者从岳阳经开区2017年“产业招商月”项目集中签约仪式上获悉,经开区集中签约73个项目,总投资达339亿元。岳阳市委副书记、市长刘和生出席签约仪式并讲话,市领导徐新楚、唐道明、马娜、陈志莲、刘晓英、文春方、谢春生,市政府秘书长刘传汉等参加。



岳阳经开区举行2017年“产业招商月”项目集中签约仪式。

签约入区企业中,有广汽集团、新奥集团、东方雨虹、王老吉、海王生物、恒大集团、美的集团等一批上市公司、世界500强、中国500强和民营企业500强;有数博环球、中樱汽车零部件、DAW特种涂料等一批过10亿元的高端产业项目,这些项目投资规模大、辐射范围广、带动作用强,集中展示了经开区招商引资工作最新成果,在优化产业结构、提升城市形象、增强发展后劲等方面,将起到重要的推动和支撑作用。

刘和生说,项目工作是经济工作的“牛鼻子”。近年来,全市上下坚持“以项目建设成效论英雄”,把项目建设作为“四大会战”的“主战场”来抓,对产业招商严格实行“一票否决”,掀起了项目建设的新高潮。特别是经开区围绕“打造千亿园区”的目标定位,全力招商引资,取得了丰硕成果。刘和生强调,各级各部门要牢固树立“项目为大为重”的理念,全面营造“亲”、“清”新型政商关系,真心实意为投资客商排忧解难,尽职尽责为签约项目提供“保姆式”服务;各项目业主单位要强化效率意识、质量

意识和安全意识,确保把每一个项目都建成样板工程、精品工程,携手共创岳阳更加美好的明天。

“作为国家级园区,经开区责无旁贷地要当先锋、打头阵、挑大梁,要充分发挥园区主阵地、主攻手和主力军作用,当好岳阳打造湖南发展新增长极的主引擎。”经开区工委书记文春方说。今年来,该区坚持把招商引资作为经济工作第一要务,以全市“产业招商月”活动为抓手,积极围绕岳阳四大千亿产业强力推进招商引资,按照“构建招商工作大格局、突出招商引进大产业、打造招商政策大洼地”的思路,制定出台招商引资优惠政策办法,积极引进了一批扩链强链补链的优质产业项目,为全区经济社会发展提供了强力支撑。目前,该区又在加快制定出台汽车产业优惠政策、企业扩能改造专项政策、招商中介人奖励政策等,进一步放大政策叠加效应。

强力招商带来显著成效。今年1-8月,该区洽谈项目近200个,招商引资总额超400亿元。区工委、管委会先后召开3次调度会,筛选了73个项目作为今年

市委、市政府“产业招商月”重大项目集中签约项目。其中入区工业类项目47个,占总签约项目的64.4%;突出产业招商,汽车类项目有7个,总投资73.4亿元;帮助园区企业扩能增效,本次签约项目有工业技改增资项目6个,总投资28.4亿元;入驻标准厂房项目20个,总投资11.34亿元。

“签约是银,履约是金,成功是本。我们将集中所有人力、物力、财力,加快完成10亿元项目的建设投产,加速打造一个集生产、生活、生态为一体的现代化科技产业园。”深圳数博环球电子有限公司董事长周立新说,将以此次签约为桥梁,带领更多的在外企业家“引老乡、回家乡、建故乡”。

一个个重大产业项目落户,为经开区经济发展提供新动能。该区管委会主任谢春生表示,经开区将按照“构建招商工作大格局、突出招商引进大产业、打造招商政策大洼地”的工作思路,积极招引扩链强链补链的优质产业项目。一是突出产业招商。围绕千亿装备制造产业,重点引入汽车、电子信息、新材料三个制造业版块。二是突出

扩能增效。积极引导新华达、科伦药业等园区现有企业进行改造升级,扩大投资规模。三是突出筑巢引凤。依托标准化厂房和电商平台,积极招引企业入驻。同时,经开区将始终秉持“项目为大、项目为先、项目为重”的工作理念,不断提升项目服务水平、强化项目要素保障、优化项目建设环境,确保签约项目以最快的速度、最高的效率落地开工、建成投产,确保项目进得来、建得快、留得住、发展得好。

签约仪式活动结束后,市委副书记、市长刘和生与参加签约仪式的20多名客商进行了座谈,进一步沟通交流、深化友谊,推动项目尽快落地。客商代表表示,岳阳区位优势明显、资源禀赋良好、要素保障充分,是全省对外开放和创新引领的前沿阵地。在和岳阳市和经开区的交往中,项目投资方能真切感受到政府工作的务实高效和配套服务机制的细致完善,看到巨大的发展潜力,坚定了在岳投资经营的信心和决心。他们衷心期待签约投资项目能尽快动工、尽早投产,为岳阳经济社会发展作出应有的贡献。

■记者 张亮 通讯员 蔡华波



岳阳市委副书记、市长刘和生出席签约仪式并讲话。



座谈会现场。